Акция «Почта Победы» - любой желающий может отправить письмо ветеранам. Они благодарят советских воинов за победу над фашизмом и поздравляют их с наступающим праздником.

Акция «Знамя Победы».
Не менее важной частью акции было распространение, буклетов «Знамя победы – Красного цвета»,  завязывали красные ленточки. Красная ленточка - частичка Знамени Победы"! Среди жителей молодого и среднего возраста.

Акция «Красная звезда» - На маленькие красные звёзды, вырезанные из бумаги, ребята вписывают имена своих родственников, прошедших войну, затем эти звёздочки будут размещаться на Стене Памяти. Ведь именно пятиконечная звезда в годы Великой Отечественной войны была символом героизма и воинской доблести.

Акция «Сад памяти»
Нарисуйте вместе дерево, которое вы обязательно посадите позже, смастерите поделку, аппликацию, расскажите, кому в будущем вы посвятите «живое дерево» на акции, и вновь не забудьте поделиться фотографиями с хештегом #СадПамятиДома в социальных сетях.
Кроме того, мы просим вас публиковать на своих страницах в социальных сетях истории подвигов своих родных и близких, прошедших войну. Обозначьте геолокацию, в которой вы собираетесь посадить дерево, когда это будет возможно, и хештег #СадПамятиДома. Пусть это станет добрым флешмобом, благодаря которому акция не прекратится даже в нынешних условиях. Оставайтесь дома и берегите друг друга. Верим, что уже очень скоро мы с вами продолжим акцию, но уже вновь на просторах нашей необъятной страны! Напоминаем, что акция продлится до 22 июня.

Акция «Лица памяти» Для этого в социальные сети нужно выложить фотографию своего родственника с рассказом о том, как он воевал или приближал Победу в тылу.

Акция «Мы внуки твои, Победа!»  Чтение стихотворений или исполнение песни, которые записываются на видео и размещаются самостоятельно в социальных сетях. Участники акции от 5 до 17 лет.

Акция «Бессмертный полк». В 19-00 жители Пышминского городского округа выходят на балкон и кричат пятикратное «Ура!», затем минута молчания и на мобильном устройстве воспроизвести запись песни «День Победы»

Акция «Фонарики Победы»  В 22-00 в знак памяти зажечь в окнах фонарики, телефоны либо обычные фонари. Продемонстрировать нашу память и благодарность ветеранам, подведя своеобразный итог 75-й годовщине со Дня Победы.
