
Информация
о материально- техническом обеспечении предоставления муниципальных услуг парком культуры и отдыха, структурным подразделением муниципального бюджетного учреждения Пышминского муниципального округа Свердловской области «Центр культуры и досуга» 

Парк культуры и отдыха - структурное подразделение муниципального бюджетного учреждения Пышминского муниципального округа Свердловской области «Центр культуры и досуга» находится по адресу: Свердловская область, Пышминский район, пгт. Пышма, ул. Куйбышева. Парк культуры и отдыха занимает площадь 252475м2, открыт парк в 1994 году. На территории парка имеется административный вагончик. В зимний период заливается ледовый каток, есть прокат лыж и коньков. Также есть «тропа здоровья» протяженностью 1500 метров. В летний период на территории парка проходят районные и областные мероприятия. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В административном вагончике расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. На информационном стенде размещены буклеты, памятки и другие печатные материалы, также имеется книга отзывов, находящаяся в постоянном доступе для посетителей.
В парке созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Постоянно проводится работа по изысканию средств для улучшения и пополнения материально-технической базы парка. 
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